Karisimlar Konusu Karisimlarin Ayristirilmasi Testi

1. X : iki katidan olusan homojen karisim 4. Demir tozu, tuz ve naftalin karisimini bilesenlerine
Y : Farkh iki sividan olusan heterojen karigim ayirmak igin;
Z : iki gazin karismasiyla olusan maddenin tirii . Damitma
II.  Miknatislanma
Yukarida verilen bilgilere gore X, Y ve Z maddeleri Ill. Suda ¢6zme
asagidakilerden hangisi gibi olabilir? IV. Stzme
V. Dekantasyon
X L < islemlerinden hangisini I k yok
islemlerinden hangisinin yapilmasina gerek yok-
A) Lehim Kolonya Cozelti tir? g yap g
B Tun Benzin-s Ozelti N
) Tune zin-su - Gozelti A) 1. B) I c) L.
C) Piring Ayran Slspansiyon
D) Amalgam Kolonya Aerosol
: . . D) IV. E) V.
E) Celik Benzin-su Kolloit

5. Sudaki ¢oztiinme tepkimesi;
X +SU — X(suda)

seklinde olan bir ¢ozeltinin kitlece % derisimini artir-

mak igin,
2. Goziiniirliik (g / 100g su) ¢
A

Yandaki grafige goére |
KCIO, 50°C’de hazirlanan 450 1.

gramlik ¢ozelti 20°C’ye m

sogutuldugunda 10 gram

KCIO; katisi dibe ¢okiyor.
- s Kalist dibe goxuy islemlerinden hangileri uygulanabilir?

20 50 Sicaklik ('C)

Cozeltiyi sogutma
Cozeltiyi 1sitma
Bir miktar su buharlastirma

Buna gore 50°C’deki ¢ozelti kag gram KCIO; ige- A) Yalniz Il B) Ivell C) lvelll
ir?
rr D) Il ve Il E) I, 1l ve lll
A) 10 B) 30 C) 50
6.  Céziniirlik (X g/ 100 g su)
A
D) 70 E) 80 X Saf X veY katilari-

nin ¢ézunarluk-sicak-
lik degisim grafigi

yanda verilmistir.

Y

3. Asagidaki verilenlerden hangisi heterojen karigima

10 20 30 oy 0
ornektir? Sicaklik (°C)

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Gazoz B) Hava C) Celik A) 10°C’de 200 gram suda en fazla 30 gram X Q.é.')z.i.]n_'%'lr.
B) 20°C’de 50 gram suda en fazla 20 gram Y ¢ézUindir.
D) Mayonez E) Demir C) 30°C’de 150 gram suda en fazla 15 gram Y ¢ézlndr.

D) 10°C’de 50 gram suda 5 gram X ¢oziindligiinde
doymamis ¢ozelti olusur.

E) 20°C’deki doygun ¢ozeltilerde ayni miktar suda ¢o-
zunen X ve Y katleleri esit degildir.
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1.

7. Asagida bazi karigsimlar ile bu karigimlari ayirma yon-

temleri eslestirilmigtir.

Buna gore verilenlerden hangisi yanhstir?

Karisim Ayirma yontemi
A) Su-zeytinyagi Flotasyon
B) Etil alkol-su Ayrimsal damitma
C) Kumlu su Siizme
D) Bakir tozu-demir tozu  Miknatislanma
E) Seker-tuz Aynimsal

kristallendirme

. Saf bir X katisinin sudaki ¢dézunarligunun sicaklikla

degisimi grafikteki gibidir.
Coziniirliik (X g /100 g su)
A

30 60  Sicakiik (C)

X katisinin 30°C’de 420 gramlik doygun ¢ozeltisi
60°C’ye isitildiginda ¢dzeltinin doygun olabilmesi igin
¢cozeltiye 45 gram X ilave edilip tamamen ¢dzinuyor.

Buna goére grafikte verilen "a" degeri kagtir?

A) 15 B) 20 C) 35

D) 45 E) 55

. I. 40 gtuz-160 g su =200 gram tuzlu su

II. 50 gtuz-150 g su =200 gram tuzlu su
lll. 10gtuz- 10 g su =20 gram tuzlu su

verilen ¢ozeltilerin ayni ortamdaki kaynamaya bas-
lama sicakliklari arasindaki iligki nedir?

A) 1> 11>
B) |> 111>
C) N>1>11
D) H>11>1
E) M >1=1l
2.C 3D 4. E 9L 6.B

10.

1.

12.

7.A

Siirtiinmesiz
hareketli
piston <€

NH, gazinin sudaki ¢6zinme denklemi;
NH3(g) +H,0 — NHI(suda) + OH(_suda) +1SI

seklindedir. Sekildeki piston sabit sicaklikta ok yoniin-
de itilirse,

I. NH, gazinin sudaki ¢6zunurlGgu artar.
Il.  Cozeltideki NH,'tn kitlece % derigimi artar.
lll. Codzeltinin elektrik iletkenligi artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) lvell C) Ivelll

D) llvelll E) I, 11velll

Asagidaki yontemlerden hangisi iki katidan olugsan
bir karisimi ayirmada kullanilamaz?

A) Ayirma hunisi

B) Miknatislanma

C) Eleme

D) Ayrimsal kristallendirme
E) Flotasyon

Madde Kaynama noktasi (°C)
X 65
Y 60
Z 53
T 71
Q 86

Tabloda X, Y, Z, T ve Q sivilarinin ayni ortamdaki kay-
nama sicakliklari verilmigtir.

Buna gére hangi ikilinin olusturdugu karigim ay-
nmsal damitma yéntemiyle daha kolay ayrilir?

C) Z-Q

8.E 9.D 10.E M1.A
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